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Section : General Knowledge

Q.1 uRa # g smatT # wnfta gam am

Ans o 1.1950
< 2.1951
X 3.1948
X 4.1949

Question ID : 2752289700
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.2 & & H % Y TS ‘TATS T QaReATS il RITIHT R 6 7TE B
Ans X 1. 9%l QH Ao

o 2. o gerfaan
75 3. gy HAR

X 4. A

—

Question ID : 2752289706
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.3 U3 IWT shfestfia HeEgR a9 # urar et 81

Ans @ 1. ST
X 2dfigr
X 3.9

25 4. TrTaE

Question ID : 2752289701
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q4 A HSMRERR _____ F g Rarsmar gl
Ans X 1. @d At

o 2. AT Tar

75 3. IPE TFARIRAT

X 4. sgEafea

Question ID : 2752289703
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.5 T fR=fafea 4 9 @ argm agd @2
1. efeeht - geff wra
Il. U - I URA

Ans X 1.%Faa |

X 2. &Il
o 3. | qT |l gt : g

XA giagl

uestion ID : 2752289699
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.6 fR¥erR 2020 #, fFa WReT wwg A ‘TR Feit fife 2021'

Ans o 1. 7SRIA
5 2. FWEE
X 3. ufgm e

75 4. TSR

Chosen Option : 2

\6 Question ID : 2752289708
Status : Answered
Q.7 GRIE: ?
Ans .
xR

Question ID : 2752289704
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.8 ‘zfoifes g ST GaehSHe Y & d@h i &7
Ans X 1. 3[3UTHHAR

o 2. TS A

2< 3. 90 sr¥e

72X 4. ol oot

Question ID : 2752289705
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.9 WRdta wfdur $t maRedl g Frefof@a F @ v @ wfda &2
Ans X 1. 9SG

X 2. & uRad= & emeR wR fARgar

«F 3. Taradi & rfhai, mideR ok IwaRa

< 4. TRurreRtaH, enfe; i srftha, AR ik ITRERa

ion ID : 2752289709
Status : Answered
sen Option : 4

Q.10 2022 HroT ey oa Y AsTar=it i AT 320 HIM?

X 3. gf@or eiRar
X 4.

O

Question ID : 2752289710
Status : Answered
Chosen Option : 1

X 2. smete
Q.11 Rradar32021 4 20 1 7SS hl HAT e A §?

Ans X 1.9

Question ID : 2752289707
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.12 3eTe Tae forg aef & arikq fomar mar ar?
Ans X 1.1917

% 2.1915
o 3.1919
X 4.1913

Question ID : 2752289702
Status : Answered
Chosen Option : 3




Section : Numerical ability

Q.1 = fear mar 3@ A= 2008 @ 2013 dek & aut # foreft @I W 31 aret safwhal it dw=ar w

Ans

Zarfar g1
3000
2700
2200
1800
1400
200
I T T T T
2008 2009 2010 2011 2012 2013
fr=afafaa § @ o @1/ wu= 9 8/8?

1. 2008, 2010 T 2011 # f3T 7T WTH R 5+ aTet eafwhal i siad TEar 2500 21

11. 2008 & M= aTet =fhal Y T 1 2013 | 3 aTet AAfhal Y TEET A AN SIquTd 4 : 9

gl
Xoragtarg
X 2.1 qarll =t
o 3. %ad |

X 4. Faall

Question ID : 2752289722
Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q2 afx P2 = A6 = RB, ST PR: (P+QP: (Q+ R} & AT T 7

Ans

X 1.49:16:64
o 225:16:49
#5 3.36:16: 64
/5 4.49:36:16

Question ID : 2752289715
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.3 i o man uré aré 91 WheA A, B, C, D, E, F a1 G & S Y Heat Ramar &1 571 9t ara
Thell | et BTAL hY =T 63000 g1 ek fAfAe wpet & ol Y dwean ot 57 gt gra wpel d
T & ufard & wu d fearar mar g1

35
&\

Fr=fof@a d @ & 91/8 Fu= g 8/8?
I. ¥et A A ST 6 Tt &1 wqe F A Sl h @ @ a9 8 81
Il. 51 A § BTl Y TEAT Thet C 7 STH1 Y T=ar @ 1890 3ifdah 1

Ans o 1.1 TuTII G
X 2. %A |l
X3 agrlarg
X A Fad |

Question ID : 2752289720
Status : Answered
Chosen Option : 4

=
Q.4 U AfA R 40 ufdera ufaad ft @z @ 2 auf & gerqfe st (arfife daisT @) aur GruRor sars
o o a1 3ieR 2400 T &1 AfA =T 8?2

Ans o 1.15000 30d
2< 2. 20000 T0&
< 3.17500 30
2< 4.18000 o)

Question ID : 2752289716
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.5 45 sfeal A sitwa Fars 157 |.40. g1 163 .3t sitwa Fard archt o of2at et « st 81
afe 7% sitaa F=rE 153 |+, &, at i ofsai o=t g€ &7

Ans X 1.18
& 2.27
X 3.16
X 4.28

Question ID : 2752289712
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.6 J 37het Qe o1 @Rt 7.5 AT A qr1 e Hehelt 81 K a7 L fArerans 3t ot Rt 5 1 # g1 e wendl
&1 J, K aur L e I &rf ot foha Rt F grr apdi?

Ans X 1.5f=
X 24514
o 3.3fA
X 4efm

Chosen Option : 3

Question ID : 2752289718

Status : Answere

Q.7 Tl Qs &A1 &1 7/5, 56 &, dY 3T T=IT <hT STHT T gIT?
Ans X 1.36

X 2.25

o 3.20

X 4.40

uestion ID : 2752289711

Status : Answered

\ “Chosen Option : 3
Q.8 af gas g=1 Y aRfY 44 |7t &, at ITh Bsar = 8?

Ans X 1.143

X 259

o 3. 73

X 42299

Question ID : 2752289719
Status : Answered
Chosen Option: 3

Q.9 = 8 k.t /aer @ =e1d g g 6 | 30 e A 79 FFvar 81 af g THE

ot arsfeher W T i nfa = 87

Question ID : 2752289717

Status : Answered

Chosen Option: 2




Q.10 = far war gus A Nee ger aul d fAF ik we d U wicist & ol 6 e @ g2far g

4800
i 4200

3500 5000 3200

2100

1500 1600

1200 I
T T I T T T

2004 2005 2006 2007 2008
O faaa @ Fer

frafafaa § @ o= 91/@ = agd 8/8?
1. 2005 & 2006 @k BTHT Y el TEAT | Ufar gig 12.28 ufazE g1
1. s & sl i ofiaa Te=ar o1 et A Bl Y S T @ qurd 202 : 97 &1

Ans X 1.argtlaTarll
o 2.1 ATl gt
7< 3. Fhad |
X 4. %Al

Question ID : 2752289721
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.11 Rer 3o+t 3 a1 70 ufaiera @< o 3a1 g1 af suht sima # 20 ufasra 6 gfeg gt @ aur e
# oft 10 ufdrera i gfeg gieht &, 9t STh s § Rraa gfaze f gfeg ghft?

Ans o 1.43.3ufaea

< 2. 453 ufasra
< 3. 52.2 gfasrd
X 4. 48.4 Ufasi
Question ID : 2752289713
Status : Answered
Chosen Option: 1
—

Q.12 e gY AU 40 TU ufe diex fit &= d 50 fiex g1 @dtear @ au1 399 10 ez urt (urft gua
g) e &ar 21 aft ag 39 s &t 50 Fud ufd cfiex A 2R @ d=ar @, at ey ufaera = a2

Ans ¢ 1. 50 ufasra
< 2. 40 ufaea
#< 3.33.33 gfas@a
X 4. 60 ufazra

Question ID : 2752289714
Status : Answered
Chosen Option : 1

Section : General Aptitude or Reasoning




Q.1 fF=fafae us A Ry 7y Rereut d & ust Reg (7) & =9 wR o arelt S =t gfagl
9117 | 8 |208
& |21 | 10 [ 290
17| 6 5 2

Ans X 1.135

X 2.105

% 3.125
o 4.115

Question ID ;2752289737
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.2 (::) < It SR & 7t & srepfarat foRelt adh/fAom/eiy @ d@dfda 81 R M e 74 (1) &
SRt ok waT aeh/ /ey wR sTuTRe g siepfa i g

A
o | ° 9
= -]

clo+0
o o
+Oole

Ans

X
olp

bt
<ol

4
ol

Question ID : 2752289739
Status : Answered
Chosen Option : 3

—

—
Q.3 ffafae vs A Ry 7y Rt d & favw ez 61 gfg)
Ans @ T Fa<R

X 2. S

X 3.5
X 4 a

Question ID : 2752289725
Status : Answered
Chosen Option: 1




Q.4 fraa vtaree, frad a8 &

Ans X 1.43
% 2.59
X 3.67
o 4.61

Status : Answered
Chosen Option : 4

Question ID : 2752289738

= = =

Q.5 sms Rk A, B, C, D, E, F, G AT H Qeh gITehR AT & 5&-M1E s Y 3R g Fvch 34 & (94
T fr st A @)1 G, H & arfi ok R = iR daar &1 A a1 G & ot & ves aafh dsar &1
D, F & &rff 31k R T uR d5a1 1 B a1 D, A & ugieht =1gi &1 C, E & anefi oik fieR i wr
41 &1 B au1 D & fta # &) aafwh dsa &1 F, C &1 usift A 21
fr=afafaa § @ &= o1/@ Fu= adt 8/8?
I. Ay D & o= & gk aafwh daar 21
I1. D, G & q¥a et 3k daar &1
lll. C auT H & ot & &Y =afoh 9o €1
IV. F, E & grff 3R g3R F R daar g1

Ans X 1.1l

K20, g v
253 1auri
o 4 llaarIv

Status : Answered
Chosen Option : 4

Question ID : 2752289732

_— = e
Q.6 . F=feifad a1l wht 2regentar # o9 aret 7 & orgER ford|

1. Macaque
2. Macomas
3. Macumba
4. Macrame
5. Macrons

Ans X 1.14523
o 2.12453
< 3.12345
X 4.12543

Status : Answered
Chosen Option : 2

Question ID : 2752289724




Q.7 ue fafdre &l W , ‘He is my friend’ &t ‘Bo Uv Zs Mn’ forar STraT &, ‘This is my dog’ @t ‘Zs
Pt Uv Ga' for@r STt &, ‘He is your son’ &1 ‘Bo Uv Ex Yz' foraT STraT @1 59 &l 9T & ‘Your
son is my friend’ & @IS T 8?2

Ans X 1.ZsMnExBoYz
" 2.UvYzZs Mn Ex
< 3. MnExUv Yz Ga
&5 4.UvZs Yz MnBo

Question ID : 2752289729
Status : Answered
Chosen Option : 2

=

Q.8 P+Q w3A'PQfraATarg, P*Q whrarf ‘P Qarrfar g, 'P @ Q' &1 31 ‘P, Q a1 WS &' aur
‘P # Q' oht 31 ‘P, Q <hl arg=1 &' | R=faf@a & @ ale 41 faehea M aht N a1 &rer g2rfar 82

Ans X 1T.M*L@Z#R@N
X2M@L*Z#R@N
& 3M*L@Z*R@N
X4M*L@Z@R#N

Question ID : 2752289731
Status : Answered
Chosen Option : 3

= == =
Q.9 U IgehH Rr man &, 9 @ uah ug werd g1 Ry e Revedt # @ 39 e ug @ glAgl
2,3,7,15, 32, 57

Ans  # 1.15
< 2.32
K37
< 4.57

Question ID : 2752289735
Status : Answered
Chosen Option : 2

—_— —_— —
Q.10 Uk 3igsh R wan g, O & U ue g 81 Ry 7o Rl § @ g 9t fReeea g, st

STIshH ahl GRT T
T9, V13, X17, Z21, B25, ?

Ans’ X 1.D30
X2 E29
3020
X 4.E30

Question ID : 2752289723
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.11 Ry g gt R aur &) Twearsit & 3oy § RER gga+ & ugyd, @@ 7 gefterror &1 7= @
ghm?

x qUT+, 12 941 15
12+47+16-15+12%x6+42x7 =7

Ans o 1.743
< 2.753
/< 3.763
< 4.733

Question ID : 2752289736
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.12 U fafre sts wrar &, ‘'COMPLETION’ &t ‘TTMWGRUQRE' foram SirdT 81 39 i wrar J
‘ARITHMETIC’ <Rl IS =T &2

Ans & 1. INXHONYMUC
#< 2. IMXHOMYMUC
25 3. INXHOMYNUC
5 4. IMXHONYMUC

Question ID : 2752289730
Status : Answered
Chosen Option: 1

- —

Q.13 = 3y g usr A o FUA iR IT9F 18 IT FUAT R snenRe Fo fArendf fig o )1 Ry g
HYAI &l TS AR, AR ITH AT A9 d2i @ fO=ar gt goft e ud ok v RafRa &3
g g = & fswd, g g wuel & sy wR gieEa €1

<hY-:
1. goft e, it €1
1. 1 off ehreT, 1T AT &1

e

1. &1 oft e, e A 21
Il. o o, iR Tl
lll. F5 fist, S TS &)

Ans X 1. %had ISRy || STERUT i@
2< 24T frend |G |11 STR0T et 8
X 3. 2l e 1| qem 1P ergERoT o 8
o 4. Shact TasenY 1] STIEROT ST &

Question ID : 2752289733
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.14 f=fafEs s d § 1€ sigen 7 9 qua siw 7« fifsgl
15, 21, 28, 36, 2, 55

Ans X 1.44
X 2.43
o 3.45
X 4.46

Question ID : 2752289734
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.15 Uk fafre shls wrar &, ‘NET’ aht ‘78’ for@r Sirar @, ‘'SUM' aht ‘106’ forat SiraT &1 59 shls v &
‘DOOR’ <kl IS T &7

Ans X 1.116
X 2.110

X 3.88
o 4.104

Question ID : 2752289728
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.16 == Ht IR srepfar ust srepfa & wfasu &l gzr w¥ft?

o\/0O

O
d

?

Ans . /\9_
A\
p\=

g
N>
LTS

X 4 _\<>

Question ID : 2752289740
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.17 Uk fafare sis wrar &, ‘M’ &t 13’ forar sirar &, ‘BOOK’ <ht ‘43’ forat Sirar &1 59 whls v &

Ans

‘NEST’ &1 hlS T 87
< 1.48
X247
o 3.58
X 4.56

Question ID : 2752289727
Status : Answere
Chosen Option : 3

Q.18 fFafaf@a ust d, srari o1 g Tig o mam 1 v g & sier It Tig & orarl & wry

Ans

fora adh/fFram/wsy & wafda &1 fa g faeeal § 9 s1ert ) g wg &t gfAg st aa = ad/
g /<isier T SITEROT AT E1
(MN, PK, SH)

2 1.(CD, FA, IW) \ ®
o 2.(IC,LZ, OW)
X 3. (VU, YR, AO)
X 4. (RF,UC, WZ)

Question ID : 2752289726
Status : Answered
Chosen Option : 2

Section : General Science

Q.1
Ans

Hg & pHFHTAA @ H g1 WR Eidl T &1 URY g Srar
X 1.35

K275
o 3.55
25 4.105
Question ID : 2752289750
Status : Answered

Q.2

\ Chosen Option : 3
@ 1 91 uifig Fdeh T Yah UahRR &2

SRfEd

1.

<

grargrl

X 3. &l
X 4 Faa|

Question ID : 2752289757
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.3 foneft shem d SufRa oifdhaw setaeil R T gRT & St 81
Ans #1217

X 2.4n?

25 3.2n

25 4. 4n

Question ID : 2752289749
Status : Answered
Chosen Option: 1

Q.4 fF=faf@a d @ &9 a1 ofor & wroT glar 8?
1. SEet & ot o o1 @
1. T Rt W= wR ey e ey @A &

Ans X 1.%Faa |
X 2. Fa Il
o 3. | qr |l gt
XA giagl

uestion ID : 2752289746
Status : Answered
Chosen Option: 3

Q.5 ‘g’ &1 A T &?
Ans X 1.10.8 #t./@2

X 2.12.8./82
7% 3.8.84./@2

o 4.9.870 /32

Question ID : 2752289744
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.6 F=faf@a#d AT Uk a<lehT 87
I. ITe1

Question ID : 2752289747
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.7 & _____ 3 qof arae o w8l
I. ga1
Il. Wé=
Ans X 1.%ad |
X2 agagl
o 3.1 Tl gt
X A Faall
Question ID : 2752289
Status : Answer:
Chosen Option : 1
Q.8 fA=faflaad & wiF a1 gm g 82
I. 3 A9 - f AT
II. 3rawe I — U9t
Ans X 1.%ad I ®
o 2.1 Tl gt
X 3.aeEiagl
X 4 Fae| ®

Question ID : 2752289743
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.9

Ans

1. a=eTY] Aegefi wu @ Igf ghar 81
o 1. qr |l gt

S & AT Afse & deof d mfaf@a d = %
1. U=ATY] o ST M T 5T giar & ofR seae g

X 2. Faal
XKaadiadn \0
X 4 Fall %

Question ID : 2752289752
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.10 g \mﬁﬂ?aﬁﬁﬂlﬁq{aﬁmé?
Ans 1. 3/
R Y

X 3. dhgep-fevren Y
o 4 Rsaf

Question ID : 2752289755
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.11 Fgu A i wrfAffmasadRi_____ dgarg
Ans X 1.30H

25 2. U

o 3. S

X 4. st

Question ID : 2752289753
Status : Answered
Chosen Option: 3

Q.12 F=faf@a § 9 w9 a1 g urgfaes gas 82
1. forenw

1. gt
Il 8 & qea
Ans X 1.ll@rlll

& 2.1, 13l ®
X 3.1l
25 4 1aarli

Question ID : 2752289748
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.13 F=faf@a 7 @ &= a1 1fa & gefta Faw frasg  gar @2
1. sigeh R RO ufaafa se
I1. F1fdreR & o1t Y SR FHeA 6 R F 717 fiS Fir sz f Fwear

Ans o 1.1 TuTII G :
K2 agag
< 3. Faa |

X 4 Faall

Question ID : 2752289745
Status : Answered
Chosen Option : 1

Question ID : 2752289741
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.15 MW _____ @+ ufal Sehs & o1l simgfx i wafaat ama e g w18t aaar
Ans X 1.15000

«" 2.20000

75 3.18000

< 4.12000

Question ID : 2752289742
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.16 Fr=faf@a & @ @ & dfes st 6 ves RAfY 22
1. A==

IN. ggperT
Ans X 1.Faa |l

o 2. %ad |
X 3.1 durli gt
XA mgiagl

uestion ID : 2752289756
Status : Answered
Chosen Option : 2

Question ID : 2752289751
Status : Answered
Chosen Option : 3

S

Question ID : 2752289754
Status : Answered
Chosen Option : 3

Section : Domain Knowledge




Q1 37 Fug F TUF FL A FRAT F THT F T I0F ¥ TS AT FT B

Ans o 1.

TeIF F IR HT TF THFSH T Aed T@s g5 2
X2 7g F57 T (BT A59) 397 = 2l

X3 g AT AT 39T HAT &

X4 gg ofFT g & @y @ 2

Question ID : 2752289790
Status : Not Answered
Chosen Option: --

—

Q.2 G=ffRe & & #i7 o e 3-% IRuTAT (@EEE) F @ S F S FT geiad ahe a8 &
TFaT 37

e X e (R =R
X2 &I

v 3 SR

X 4. g?f_q-

Question ID : 2752289807
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.3 &= & ¢ gl TE-areaie fAala UPS SUme & Ue E 3R (sie ERENH) @ BT it B
TE (z9F) A F FEg = &

v pPWML SfaEfE ()
%2 Pl Tes (FeI)
X3 LC TRrmes (hew)
X4 g TR (FE TeE)

Question ID : 2752289779
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.4

Ans

I UIOT Fhaller H, TS BT FT F=Io
X155 kV -10 kV

« 2 20 kV - 25 kV

23100 kV - 150 kV

X415 kV - 20 kV

R Fa gl

Question ID : 2752289775
Status : Not Answered
Chosen Option : --

= —

QS g wter R A= Lo, 2@ @ T ¥ G 0=1 1<p<2mO<z<5m W TS

Ans

wmmmﬁ(m 4 gem?
X< 1.1.50 Wb
x2 275 Wb
3 3.75 Wb
<4 425 Wb

Q.6

Ans

12(s+2)
X(s) = {s (52+1}}

<16
X2 0
V3 24

x4 Trenfg @€ R ST wear g

Fr HaHw AT

—_—

Question ID : 2752289761
Status : Not Answered
Chosen Option : --

_.  grem

Question ID : 2752289816
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.7 = geumes ST (SFE) F 40 MVA, 14.6 kV 3 50 Hz = i frar am 31 s (593m)

Ans

o wfgemer - g@ef
v 195.33 Q
X2 357 Q
X3 6.29 Q
X4 7250

Question ID : 2752289785
Status : Not Answered
Chosen Option : --




¥ Gr=fafea # & F d9ua & Heaiea & Us woT a8 32
Ans X1 FATA

X2 Rreamas

v 3 ares

X4 Omele

Question ID : 2752289813
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.9 = r 3y F=S | T TF AT IS AT TRAT | F AT TgT T T § I By BeEew Vv
&, & g #r gag 9 =R A (Pointing Vector) g

Ans Vl
o 1

2l
Vi
- 27 + 2l
Vi
6o
Vi
- 2mr?l

X2

x 3.

X4

Question ID : 2752289763
Status : Not Answered
Chosen Option : --

V10 Trafafad § 35 FoeT qumel F1 AfEdsH (37) FAT ST 27
Ans 1. CPU

X o s (T )

XA FAANT
X 4 OrERel

Question ID : 2752289771
Status : Answered
Chosen Option: 1




Q.11 =% 9o EMF ¥fd st & F WeR B ¥, O A IR Relee gwe ohw ok
HFaH T &

Ans

Question ID
Status
Chosen Option :

012 o ruETH daFeE F BT it see P s | ¢

Ans

v HIHACH

X2 g HTEOY ¢ O
N

X4 fEger

Question ID : 2752289800
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.13 37 gasior women # faeoe fig

-1 ST ot sl =i a@mr e

T 7
K
G(s)H(s) = m ]
Ans X 1. _2
< 2 \

Question ID : 2752289794
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.14 =7 wF GAT &F Hhd F THF BT Faw § 9iEfda G o &, o St & @ 5 A/

. =T
. a1

Ans sl
X2 e |l

X3 T 3T ReFedt # ¥ FE AT
74 e |

Question ID : 2752289818
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.15 mmﬁmmaﬁrﬁaﬁﬁmaﬁ%mﬁmﬁaﬂ_m_mﬁ
R FIeT
A Xk =t oI
X2 - jt; s
X3 - jw; =T
4 Jw; ol

Question ID : 2752289814
Status : Not Answered
Chosen Option : --

1w e s ¥ R e e g &
Ans 1 1
X2 2

x40

Question ID : 2752289774
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q17 grodaer genfEt F oY F DAiEa F ¥ FiT O FuT Ta9d &2

Ans o 1.
aTedy FUTNA Fae giferdl HR deest 99 # FgFaH & & o giedr g R # sEa g gl

x 2
STeETY HUTRET FT 39ART TF e qure TRt & e fear e &
X 3.

AT FIET FT 39T Seeo F A $7 qC @ o o0 3aege e afad # 3mfid &g
ram =T &

x 4

aredTy WTRET GERT 3curfed VArs, deed & e & @y R §

Question ID : 2752289786
Status : Not Answered
Chosen Option : --

O ot aifyEt & ufEE U H W % & g @

Ans

X1-0.40 3T 0.65
X2 055 3T 0.85
x3.0.35 37T 0.55
¥4 0.70 3T 0.85

Question ID : 2752289782
Status : Not Answered
Chosen Option : --

- =

U e FeTeE (Trecy) & Ted F T FuF # 99T #
Mo e e, FEfed & Ty YR w9 @ sear §
X2 S farendw, weEfeT ¥ oy e & ¥ wear #
x 3.
W BT, dgicd & WY TOTAE §9 § UEdT §

x 4.
el fATuTe, AEeT & WY SuTaE 9 ¥ e ¥

Question ID : 2752289777
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.20 Tohel-the A5 H & T § ot TEe e - E #R e F § F quseter O 2

Ans

H=NUT oig & aiiyar 9y s wars

(uF/km) @t

0.0121
()

Question ID : 2752289784
Status : Not Answered
Chosen Option : --

—_—

Q.21

Ans

WCDJFETﬁmﬁ,uﬁrﬁgi g an

m

X1. Av= net

X2 ~R,,FRATA, =0
X3 1 »R,, % PE A4:=1

R
net
4 Ay =——

1, &R

04 net
Question ID : 2752289776
Status : Not Answered
Chosen Option : --

_— e —

Q.22 8 mm ¥ g 0w F 0.88 T F HfNaE (F0®) Oefed 309+ S F T 392mF MMF Fm 2em?

Ans

%1 6788 A
v 715600 A
X3 4790 A
X4 7040 A

Question ID : 2752289759
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.23 R av Rwedt F ¥ FiF T Ve EARGT wOew @ T &9 ¥ gaffar mam §?
9.55 (3M3Tqe/ N), =& N, rpm & &

Ans 1. g9 EMF
v 2. FNT (ATHE) FeATor
X3 HHIH TaTar
X 4. HTHERX Ferer

Question ID : 2752289805
Status : Answered
Chosen Option : 1

—

Q.24 fifzg qfiuy s=wE & 99w & v A=fafEa § @ Si9 ary w9 aad 227
A.mm%mﬁm‘raﬁé‘:ﬁqﬁr(@#ma@gﬂaﬁwaﬁag(maﬂﬁaéﬂﬁa
& BAT YT Bl AR
B. 8T WAYT 399 & el §Ff WAY TEd A& g g gl
C.5iwy & T FAT AHH (TEeehew) Regaged o F T e § W A aeer
g =fgw

s X FEer C
X2 FHae B

v feT o fawent # ¥ F5 F
x4+ B 3k C A=

Question ID : 2752289766
Status : Not Answered
Chosen Option : --

% o wus # T9F F

Ans o 1.
1 kViem 9T, GaAs S Bt #1391, Si & B8 & 37 @ =7 @ B
4
1 kV/cm ST, GaAs & Saagiar &7 397 &Y & Sogaiar & 397 ¥ &F gar gl
% 3.
1 KWcm 9T, GaAs & Sogaiar & 397 Si & Sogear F 397 ¥ F5 7 &
x 4.

1 kViem 9T, 8 & g &1 391, Si & €T & 397 ¥ &7 a1 &1

Question ID : 2752289773
Status : Not Answered
Chosen Option : --




V% fw AT Kawn & BT wega qfews sase = gem?

X1 AB+ AD+A.C
v2 AC+ AD+AB.C
X3 AC+AB

X4 AC+ AD+B.C

Ans

Question ID : 2752289770
Status : Not Answered
Chosen Option : --

¥ afaf@a § ¥ Fi9 @ TTL su=et & gaftg 781 2
Ans X1 54

X2 74L

X5 74ALS

4 T4A

Question ID : 2752289769
Status : Not Answered
Chosen Option : --

_ —_——

Q.28 w fafeerist dlg ao g &1 Ared | 100 mm § 3R $He 39y FET &% 500 mm? §1
T #F 600 T FT Fse £ S aRAmr 0.8 A Fr umr FEfort F warfew @l & & 4000
1 3fE TREETar S8 AT &1 S99 9N F7 60 ms H T d% FH HY e Snar ¢ oar
9RE EMF (Se7s1eT) T glem?

AnstiX 1. 38 ¥
X2 -27 V
X327V
v4 -38V

Question ID : 2752289762
Status : Not Answered
Chosen Option : --




B e TR FT W # waed & wEheed & oF 3o
k0 goh sk wEeR et

X2 e

v 3 SfoERTeR

X4 Syofy

Question ID : 2752289778
Status : Not Answered
Chosen Option : ==

Q30 ofafRT wee & BT Fo vay sk &1 3RS o Fr gem

(O NN 4
(s+14+pPGE+1-7
Ans 1. 2
X2 1
X3 4
<4 05

Question ID : 2752289801
Status : Not Answered
Chosen Option : --

—_—

! Sreafaem F 98T & BT ACAE S0 T F
y(t) = —2te 4 4ot — 472
Ans > 23
(s=1)2(s+2)
2 4
3 +4(s+2
Gi1r Gen 1ot
) 28
G+ 12 (+2)
X 4 2 &5
EELE  EED)

52

'

+ 4(s+ 2)

Question ID : 2752289793
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.32 11 k o wREd wirE & {Rwar 0.12% § IR ETh T A AT 325 Fi sw AT H O T 15V H
1% A= & wr ReeArd (IEREAR) & w9 F 59T T I gl seeaR deest 1 (mV )
T gefr?

ans 118
X208
X315
X416

Question ID : 2752289765

Status : Not Answered

Chosen Option : ==

= =

¥ I v av oRUY ARE ¥ FETE F TR AT H

1/Czs
R2
Ry
8 'VV‘: - e,
4
Ans & P|-ﬁ *
X 2 PD-fTT
X 3 pfagTs
X 4 PID-fATTH
Question ID : 2752289797
Status : Not Answered
Chosen Option : --
_— —_ _—

Q3 SfafeT § ¥ Fle T Fua TgE-TTY PR Jomer & s F whr e 37

UK 1. s mETe 7 3w d=fay g §

x2
s RS (g79e) 7 Some & e # Sy GREdt g & & og BT & Heee Y w3

X 3.
TAG-TAT T el & Go:ensa (fsfosere) Hr aegsar 740 g &l

o 4
U HiTweT (Bese) T 2iar & 9T e9 FET S g g

Question ID : 2752289791

Status : Not Answered

Chosen Option : --




Q3 yRa F vuwE T FEga T (YET TR ) T T FEl g5 o

Ans

X 1. H&T

v gETETE
X3 feRreT
X 4. T,

Question ID : 2752289787
Status : Not Answered
Chosen Option : =-

b =

% ofr rafaflm dewde F &y gHwmT @ Gela war §

Ans

AVXH=—+]
at
B.VXE=2
. dt
C.V.B=20
D.V.D=p

|
X. Faa C IR D mar &

X2 gsr A B, C,Daar ¥

V3 A C3IHTDTEE
X4 FIT B FET &

Question ID : 2752289764
Status : Not Answered
Chosen Option : --




¥ s U @ F ¥ & ufeniRa & Jar g

Ane . QU T HTeRa T AT
fereffYa yomeir a7HaT

s TR aH AT

FA AR A

. Waﬁmm
Tedleh ST 3 TeRad A= &7 39

o s IcaTfed aTEdiae Fal
HfeeraH ga= FuT

Question ID : 2752289783
Status : Not Answered

Chosen Option : --

¥ wiftaw Ao Hahell X W1 B B
v gae sl amedt
X 2 U AR A=A
X3 gus HR smadt
X4 Fwad AR e

Question ID : 2752289811
Status : Not Answered
Chosen Option : --

= _— @ @—

039 Srafafad ¥ Fid o Bufy e IROTRE (FEWER) ¥ BT T 4 3
M X Eand FE AT Iy A& A

v 2 B AT H I1F gaar gar &

* 3.
ST g1 T FT W A = RF FEat FfT @

X4 SHH PIS TEHIT &TOT AL FeT B

Question ID : 2752289806
Status : Answered

Chosen Option: 1




@40 y(n) =2 (xln] +x[n — 1]+ x[n + 2]) TIRT A 7 FOTE

e K. o s FroTeRs
X2 wifgs HAR IR-FRUTCHS
v 3 wifge AR R-FRoTeES
X4 e HR FRUTcHS

__®

Question ID : 2752289810

Status : Not Answered

Chosen Option : ==

Q.41 fy 1, Fifas awr ¥ 3t 7, dieey gfderer &, & #ifees & dusd w97 $ e FFTH

S FHRAT B
Ans 1. 1.Z,

I.Z,
2.

2
CZCI

]

x 3

3
CZCI
4

]

— R

Question ID : 2752289788

Status : Not Answered

Chosen Option : --

42 SRy ZTfr TE YOI L HEOT BT FAT BT
— AAN—
R L
Vi) c = Vol®
Ans 1

T
Y NCsZ+RCs+ 1)

X2 RCs?2+LCs+1
1
- (RCsZ+LCs+ 1)

X4 LCs?2+RCs+1

X3

Question ID : 2752289799

Status : Not Answered

Chosen Option : --




W (2F.C4),, FT STy (3iTeee) FEGET FAT @Y
Ans X 1. (63.42)4

¢ 2 (57.61),

X3 (27.19),

X4 (44.37),

Question ID : 2752289768
Status : Not Answered
Chosen Option : ==

¥ Sfefd F ¥ Fr AC FefAEd F sEeor gt 27
o o ofee e F s9RT F em o §
X2 AT-rET ewa

x 3. a1fy frgaor 3k Tuaa & Rv Fia
v 4 ATAaT &Tar

Question ID : 2752289796
Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.45 mag wers F & @A h(t) 3T x@) F
& WAGET B ¢l

sTfes 98T F 3% FT, Hiw) 3R X(o) F

Ans

X 1. THTHIUT, ol

X 2. 90T, Hehol

Question ID : 2752289812
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.46 ts el TEGST HIfE BA-geaA-31THaH TUTST H TEaT 256 kN/m, FegHEmeT 0.1 kg 3 s=de
TN 40 N-sim & v TEe7 &1 9omel &1 srses o grem|

Ans w104
<2 0.64
X3 0.32
X405

Question ID : 2752289795
Status : Not Answered
Chosen Option : --

W CrafafRE § ¥ T NOTE-TEe T 3EEIT 87
MK T W F el

X 2. SoFIeteR T

X3 AM IETT T

v 4 seg T&eoT

Question ID : 2752289809
Status : Not Answered
Chosen Option : --

o 1 2 e B
Ans X1. au(n)

X2 a~tu(n)

« 3 a™u(n)

X 4. a "u(n)

Question ID : 2752289815
Status : Not Answered
Chosen Option : --

E

2 OGRT A & W 1 s T o s T & e ot B2
X EfEse (39Te) oRT o A

v 2 Afaa (amsege) wfaty s g g

X3 ofer st gl g

x4 fARrT (gaqe) Jfokiy aa g g

Question ID : 2752289767
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.50 w= 447 wafafT (zafamter) #1150 MVA, 14 kv 3R 60 Hz ¥ Breifa fear smar &1 swet sisew
ferrs 12 MIMVA &1 3fE 60 MW ¥ =5 % Riv Jfa (smvey) & BRIl (s79e) # 3= 80 MW
ﬁm%mm%,eﬁagim(ﬂmé:marqﬁwm (e]ectfdeg/seczgﬁj gl

Ans 1. 120
X2 108
<3 123
x4 132

Question ID : 2752289789
Status : Not Answered
Chosen Option i --

-— -

Q.51 5w g & DC FHT (F7IR) & &7 F=od F1 UF 897 ¥R S5 5 WY TAH A & @ ¢
SRR g e SvfieA & g £

MK T v ¥ Ef
X2 o
v 3 BgFS
o

Question ID : 2752289803
Status : Answered
Chosen Option : 3

- =

Q52 frfafe & & FiT @ FeweT waf it R @t iem) #1 e a0
X0 e SR (RS deR)

X2 mﬁwm

v 3 Ty AEEE (T TR

X o u AT (3eEEE) F e = @it

Question ID : 2752289792
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.53 vw F=ardr A (IT9R) F 200 V FT #ROT B3R FEr ¥ aeiTeT F7 A 56T 200 ps ¥ AR
e A (IFEE) 600 V ¥ afy Fures & amgfer @ T @ e § i we s @ amn
FT fan Jren &, & wa e (snEee) dees T geme

Ane X1 200 FeeH
#2400 dreeH
v 2 300 eTH
x4 800 JecH

Question ID : 2752289781
Status : Not Answered
Chosen Option : --

O3 Tl T T TAT F

Ans X 1.
AT FOF oAt # Rwat ger faar s § wifs ¥ fege svetol (T Eesae) & faea
gt & for Geser ga &

X2 VS| ®F PWM # off Trafg =87 ar = a@ar b

W 3.
ar We sREfEE F B, #e a9 F1 a3 S P, S & o e w e g B

x 4.
DC-J-AC TREds F Ta=aa: 2-5af FF (B @ 2

Question ID : 2752289780
Status : Not Answered
Chosen Option : --

— — —

Q.55 gt A & v @ T .EMF @i E @ Si=r oaT &1 giades & gaiea amer Q = at-bi? %

AT W R ae F aftg s=r e
Ans (IE'R
w1 &
6b
a
SRR
3a
3
X, TR
3b
3
x4 K
ba

Question ID : 2752289760
Status : Not Answered
Chosen Option : --




W s Era A wEwsdmm gk werar E
v e dfaa

X2 YT LA

X 5. WA, T

X4 OfeT; "@iag

Question ID : 2752289808
Status : Answered
Chosen Option : 3

U57 Grafafye # @ @ W, DC ST (e # JehT dom @ e ad ¥
Ans X 1.
7E DC FfT (SeX) # & @R 307w ged JRaE (Few) F T8 T Bl
& 2
7g o (Foem) ¥ forw e wfasesT (reluctance) & weie 1T &
x 3.
7E DC FfT (FRR) & gat & v oifys srpied gera aar §
x 4.
g Ot A % T gIaT Ao () & AT H F HT ¢

Question ID : 2752289802
Status : Not Answered
Chosen Option : --

-_— = -

Q58 = R 1T @R F AU AT Hahd &) SHE TOT Golel F T H U Hi
x(t)

Ans X 1. N |
x(h= —u(t +1) — 2u() + ult 1) + ult — 2) + u(t -3)
< 2
x(t) = —u(t — 1) — 2u®) + ut + 1) + ult + 2) + ut + 3)
X< 3.

X(t) = ut — 1) + 2u(®) —u(t + 1) —u(t + 2) —u(t + 3)
¢4 x(t) = ut +1) + 2u(t) —u(t —1) —u(t — 2) —u(t —3)

Question ID : 2752289817
Status : Not Answered
Chosen Option : --




Q.59 2085 grw wEfes (FEFEEW) & R e Geaw #, #Fw G @) @ ZART
ot fomam war 31

Ane X1 R 35
v2 /a5
X3 R 7
x4 R 30

Question ID :
Status :
Chosen Option :

Q.60 w= gERor gUTEr o AT S PR e g@ g ¥, F g we ot & gemw
F4T FE?

K L

s*+ 553+ 852+ 65

Ans 1. 3
X3 2 \

x40

G(s)H(s) =

Question ID : 2752289798

Status : Not Answered
; Chosen Option : --

&



